



Bencsik András: A nagy átrendeződésr?

2022 február 27. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Puff neki!

Két mondat a hétről, vagyis három (meg még néhány).

Az első: „Hétfőn hivatalosan is elérhető lett a felhasználók számára Donald Trump volt amerikai elnök közösségi oldala, amely a Truth Social nevet kapta.” Trump már korábban bejelentette, hogy egy olyan internetes platformot hoz létre, amelyet nem cenzúrázhatnak a balliberális moderátorok, miként a Facebookot, a Twittert és a többi. Ez azért érdekes, mert a totálisan ellenőrzött nyilvánosság bilincseit kívánja a volt amerikai elnök megtörni. Adja Isten, hogy sikerüljön neki.

A második (ez igazából több mondat): „2030 környékén, amikor mindenfajta nagy átrendeződések lesznek a világban, amiről most már nincs idő beszélni, de Amerikától az Európai Unióig sok minden történni fog, arra a 2030 környéki időpontra, ami minden nemzetet megpróbál majd, és komoly – ennél a mostani pandémiánál sokkal nagyobb stresszteszt alá helyez majd –, arra a 2030-ra a mi nemzetünknek, a mi nemzeti közösségünknek – ideértve annak a gazdaságát – olyan állapotban kell lenni, hogy azokat a kihívásokat ott és akkor majd bírjuk, sőt gyarapodásra tudjuk fölhasználni. Ez van előttünk.” Orbán Viktor miniszterelnök mondta ezt múlt szombaton a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara gazdasági évnytőjén.

Megremegett a közvélemény figyelmesebbik része. Úristen! Mire gondolt? Mi jön 2030-ban, ami próbára tesz minden nemzetet, és súlyosabb lesz, mint a világválság? Kik és mit terveznek ellenünk? Mire és hogyan kell felkészülnünk? Szerencsére a miniszterelnök mást is mondott: elárulta, hogy Budapest az Európai Unió fejlettségének 151 százalékánál áll, de az Észak-Alföld csak 47 százalékán, a Dél-Dunántúl pedig 50-en. Indokolt volt „iszonyatos összegeket ölni” Budapest fejlesztésébe, mert az országnak kell egy nagyváros, amely világszenzáció, ám a vidéket is fel kell zárkóztatni. Ezért 2027-ig a kormány 4265 milliárd forintot fordít majd a vidékre. Vagyis a nagy átrendeződés alapvetően gazdasági jellegű lesz, és úgy kell rá készülni.

A harmadik mondat (és egy még): „Jelenleg biztos vagyok benne, hogy döntött a támadásról” – mondta múlt szombat este Joe Biden amerikai elnök, Vlagyimir Putyin orosz államfőre utalva. Aztán mondott még egyet: „Kijevet fogják támadni, a várost, amelyben közel hárommillió ártatlan ember él.”

Puff neki! Jön a háború. Vagyis mégsem.

Akkorát hazudott az amerikai elnök, mint a Himalája. Nem lesz háború. E hét elején Vlagyimir Putyin orosz és Joe Biden amerikai elnök döntött egy személyes csúcstalálkozóról. Ennek kereteit most csütörtökön tisztázza majd a két ország külügyminisztere, következésképpen a találkozóig egészen biztosan nem lesz háború. Valószínűleg utána sem, hiszen azért találkoznak, kár volt a balliberális médiában háborúra uszítani.

Idézhetnénk még az ellenzéki moslékkoalíció ügyeletes hülyécskáját is egy-két mondatot, mert aztán tud cifrákat mondani, de ne süllyedjünk ilyen mélyre. Hagyjuk meg ezt az alvilági kabaré világának, hiszen oda is való, oda is kerül pár hét múlva. Figyelmünket inkább arra összpontosítsuk, hogy a világban valóban hatalmas átrendeződések zajlanak: a hazugság, a gonoszság és a gyűlölet egyre hevesebben támad, mert érzi a veszét, ezért mintha mindent egy lapra tenne fel. Vele szemben a szeretet, a bölcsesség és az összefogás tábora szintén a végső összecsapásra készül. Most ezért első sorban a mi itthoni próbatételünkre készülünk fel.

Bencsik András - www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló